

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 40(10438)

16 октября 2018г.

Цена свободная

**21 октября – День работников дорожного хозяйства**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Модернизация дорожной инфраструктуры является приоритетной государственной задачей. От ее решения зависит развитие экономики и туризма, улучшение качества жизни населения России и ее регионов.

В Тверской области самая протяженная в Центральном федеральном округе дорожная сеть. Каждый километр проложен благодаря самоотверженному труду, профессионализму и ответственному подходу к делу работников отрасли.

Сегодня перед дорожным комплексом стоят масштабные задачи. В ходе реализации национального проекта «Качественные и безопасные дороги» в 2019-2024 годах в Тверской области предстоит привести в нормативное состояние более 3,5 тысяч километров дорог.

Рассчитываю, что работники дорожного хозяйства будут трудиться с полной самоотдачей, активно внедрять современные стандарты работы, обеспечивая высокое качество, безопасность и комфорт транспортных магистралей Верхневолжья.

Желаю вам новых успехов и реализации всех планов в ответственной и важной работе! Здоровья, счастья и всего самого доброго вам и вашим семьям!

**И.М. РУДЕНЯ,**  
Губернатор Тверской области

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли! Примите самые теплые, искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работников дорожного хозяйства!

Автомобильные дороги объединяют нас с родными и близкими, соединяют села и города, регионы и страны. От качества работы дорожных строителей зависят жизнь и безопасность тысяч водителей, пассажиров и пешеходов.

Наших дорожников всегда отличали высокая организованность и ответственность за порученную работу.

Убежден, что работники дорожной отрасли будут и дальше верны своему делу и внесут достойный вклад в развитие сети автомобильных дорог нашего района.

Желаю дальнейших успехов в вашем нелёгком, но почётном труде, крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия вам и вашим близким!

**В.В. ДАНИЛОВ,**  
депутат Законодательного Собрания  
Тверской области

Уважаемые работники дорожной отрасли! Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работников дорожного хозяйства!

Значимость автомобильных дорог возрастает с каждым днем. По дорогам, которые вы обслуживаете, осуществляются школьные и социальные маршруты, перевозки грузов на предприятия и организации города. Результаты вашего труда всегда на виду, потому что дороги – это визитная карточка любого муниципального образования.

Срок эксплуатации многих дорог превышает нормативный и содержать их в хорошем состоянии очень непросто. Но уверены, что работники дорожного хозяйства сделают все, чтобы передвижение по автомобильным дорогам района было максимально комфортным, удобным и безопасным.

От всей души желаем вам доброго здоровья, счастья и благополучия в семьях, уверенности в завтрашнем дне, успехов в столь важной и социально-значимой работе!

Глава района **А.В. ПАШУКОВ**  
Глава г. Весьегонска **В.А. КОМАРОВ**

## Дороги – визитная карточка района

21 октября в нашей стране отмечается День работников дорожного хозяйства. Это праздник тех, кто строит и ремонтирует дороги, проектирует их, кто круглый год обеспечивает содержание и эксплуатацию магистралей, создавая надежное и безопасное автомобильное сообщение. Это праздник тех, кто изготавливает материалы для строительства дорог.

Дороги – это визитная карточка любой территории, и, конечно же, каждый из нас хочет гордиться своим районом. Нужно отметить, что за последние годы дорожно-ремонтные работы на территории нашего района заметно активизировались, магистрали становятся лучше. В этом, несомненно, есть большая заслуга коллектива



дорожных строителей ООО «МГ Сервис». За большой вклад в строительство и ремонт дорожной сети Весьегонского района генеральный директор Г.В. Микаелян не раз отмечался благодарностями администрации и Собрания депутатов района. Сегодня он - наш собеседник.

**– Гамлет Володяевич, расскажите, пожалуйста, какие объекты вы сдали в эксплуатацию в этом году?**

- Наш коллектив успешно потрудился на нескольких объектах района. Выполнили большой объем работ по ремонту, а затем укладке двухслойного асфальтобетонного покрытия на участке дороги Иваново-Суко-Дюдиково. Кроме этого, выполнены и другие ремонтные работы по этой магистрали.

В городе Весьегонске сданы два объекта – это участок дороги по улице Серова (за кладбищем) и по проезду Свободному.

**– Асфальтобетонную смесь вы готовили на местном заводе? Как работает завод, сколько асфальта выпустили за сезон?**

- Да именно так, асфальт готовим сами. В числе добросовестных рабочих - Н.А. Спирин, С.Н. Караганов, А.А. Апрятов.

Несколько лет назад наша организация выкупила у прежних хозяев этот завод. Он был в плачевном состоянии. Мы провели модернизацию производства, поставили новое оборудование, установили современную компьютерную программу для изготовления асфальтобетонной смеси. Теперь проверку качества асфальта проходим в Тверской лаборатории с первого раза. Все материалы – битум, мазут, щебень, песок – закупаем и доставляем на территорию своего завода. В прошлом году изготовили

17 тысяч тонн асфальта, нынче будет не меньше. Кроме объектов нашего района, мы выполняем работы по укладке асфальта в Молоковском районе, а также на трассе Бежецк – Кесова Гора.

**– Много ли трудится рабочих в коллективе «МГ Сервис»?**

- Наш коллектив насчитывает более 50 человек. К работе на объектах привлекаем иностранную рабочую силу. Например, группа рабочих из Армении. Одни ремонтируют большегрузные автомашины и погрузчик, другие трудятся на дорожных объектах.

**– Сезон ремонтных работ завершается, впереди праздник, как вы будете его отмечать?**

- Свой профессиональный праздник ежегодно мы отмечаем на рабочих местах. Нужно успеть еще многое сделать. Сейчас приступили к новому проекту – ремонту и укладке асфальта на придомовой территории возле Сбербанка. В ближайшем будущем этот неприглядный и даже проблемный участок дороги и территории возле трех домов приведем в порядок и заасфальтируем.

**– Мы желаем вашему коллективу дорожных строителей успехов в благородном деле, удачи, стабильной работы, претворения в жизнь новых планов, а также здоровья, счастья, добра и семейного благополучия.**

Интервью вела **Л. МИТИНА**

На снимках:

- гендиректор Г.В. Микаелян
- и мастер А.Н. Лобанов
- группа рабочих, занятых ремонтом техники

Фото автора

## Короткой строкой

Президент РФ Владимир Путин совместно с премьер-министром России Дмитрием Медведевым провели в Минеральных Водах (Ставропольский край) совещание по развитию сельского хозяйства. На совещании обсудили ряд мер, направленных на реализацию потенциала агропромышленного комплекса страны, информирует РИА «Новости».

Глава Счётной палаты Алексей Кудрин заявил, что текущий уровень бедности населения при существующем уровне валового внутреннего продукта (ВВП) является «позором». При этом он положительно оценил план Кабинета министров, направленный на изменение ситуации. Об этом Кудрин рассказал в ходе слушаний в Совете Федерации, посвященных проекту бюджета на 2019-2021 годы. Глава Счётной палаты также отметил рост доли государства в экономике вопреки поставленной Президентом задаче о её снижении, сообщает РИА «Новости».

5 октября, рано утром, у деревни Некрасово Калининского района, на трассе Ржев-Тверь столкнулись микроавтобус «Форд» и автобус «ЛиАЗ». В обоих транспортных средствах находились люди. Роковое ДТП унесло жизни тринадцати человек. Чудовищная трагедия еще раз подняла вопрос о необходимости наведения порядка в сфере автомобильных пассажирских перевозок. Эти меры должны быть самыми жесткими, решительными, что самое главное незамедлительными. Только так и можно сделать переезды людей по области безопасными, пишет «Тверская жизнь».

По последним данным Минобороны РФ, за три года антитеррористической операции в Сирии боевой опыт получили 63 тысячи российских военных, в том числе 26 тыс. офицеров и 434 генерала, был проверен 231 образец вооружения. В результате ударов авиации и крылатых ракет было уничтожено почти 121,5 тыс. объектов террористов, около 650 танков и порядка 730 боевых машин пехоты, почти 9 тыс. автомобилей, оснащенных зенитными установками, а также более 15 тыс. боевиков, в том числе 4,6 тыс. выходцев из России и стран СНГ.

(АиФ, № 40, 3-9 октября 2018г.)

Вооруженные Силы России за три года с начала операции в Сирии потеряли 112 человек. Из техники потеряны 8 самолетов, 7 вертолетов.

(АиФ, № 40, 3-9 октября 2018г.)

**Размер денежного довольствия силовиков в ближайшие три года будет поэтапно проиндексирован.**

(АиФ, № 40, 3-9 октября 2018г.)

2017 год, по данным Росстата, стал худшим по количеству рожденных в России детей за последние 10 лет. Спад рождаемости - 10,7%, в пересчете на реальных людей это сотни тысяч мальчиков и девочек, которые так и не появились на свет. Еще страшнее другая цифра – смертность превысила рождаемость на 134,4 тыс. человек.

(АиФ, № 40, 3-9 октября 2018г.)

За 10 лет население России стало в 1,5 раза меньше употребляя алкоголь. Причем мы вдвое реже налагаем на крепкие напитки, заменив водку пивом и вином.

(АиФ, № 40, 3-9 октября 2018г.)

Кладбище советских солдат в городе Елена-Гура на юго-западе Польши было осквернено неизвестными, сообщает РИА «Новости».

# С трехлетним прицелом

Правительство региона рассмотрело прогноз социально-экономического развития Тверской области

**Галина АНДРЕЕНКО**  
Фото пресс-службы  
Правительства Тверской области

Есть два сценария развития региона на ближайшие три года – базовый и оптимистический. Оба составлены областным министерством экономического развития с учетом существующих на сегодняшний день тенденций в экономике и социальной сфере.

На заседании правительства, где рассматривали прогноз на 2019 год и плановый период 2020–2021 годов, цифр звучало много – собственно, они и составляют основу документа. Все показатели соотносятся не только с реалиями сегодняшнего дня, но и с задачами, которые поставил президент Владимир Путин в майском указе текущего года. Тверская область ориентируется на национальные цели и стратегические задачи развития, обозначенные для России главой государства на период до 2024 года. Наш регион включился в целый ряд федеральных программ и проектов, что не только накладывает повышенные обязательства, но и открывает новые возможности для развития территории. И губернатор Игорь Руденя отметил, что возможности эти надо использовать по максимуму.

Итоги социально-экономического развития области отражены в индексах производства продукции в промышленности и сельском хозяйстве, оборота



Губернатор Игорь Руденя уверен, что Тверская область находится в зоне устойчивого развития, и поэтому оптимистический сценарий представленного прогноза больше соответствует амбициозным планам регионального правительства

крупных городов и оценить возможность создания на них технопарков с новыми производствами. Новые предприятия – это инвестиции. В соответствии с прогнозом, по инвестициям в основной капитал к 2021 году лидирующими отраслями будут сельское и лесное хозяйство, обрабатывающие производства, электроэнергетика и другие.

Наряду с привлечением инвестиций Игорь Руденя в качестве ключевых для экономики Верхневолжья обозначил пока-

зование Тверской области в недельный срок представить анализ имеющихся в регионе готовых документов для начала работ по газификации. А также внести предложения по дальнейшему развитию в регионе жилищного строительства – его темпы непосредственно влияют на развитие соответствующей инфраструктуры: строительство новых объектов водопровода, социальной сферы, газоснабжения.

Обсуждали на совещании и один из важнейших показателей развития экономики – валовый региональный продукт. Согласно прогнозу, его объем ежегодно будет расти и в 2021 году составит 512 млрд рублей. Во многом это связано с ожидаемым ростом объемов промышленного производства, где локомотивом является сфера машиностроения, и продукции сельского хозяйства, где очень хорошую динамику обеспечивает животноводческая отрасль. Также ведущие позиции в структуре валового регионального продукта будут занимать строительство, торговля, транспорт и связь.

Социальная сфера в не меньшем приоритете, чем экономика. По данным министерства экономического развития – наша задача – наверстать в 2019 году недостающие показатели за 2017 и 2018 годы. Нам нужны не просто километры, а увеличение процента газификации Тверского региона, – подчеркнул Игорь Руденя.

Чтобы получить желаемый результат, губернатор предложил включить в отраслевую программу на следующий год только строительно-монтажные работы. Проще говоря, деньги будут тратить на постройку газовых сетей в соответствии с уже готовой документацией, прошедшей экспертизу. Новые проектно-изыскательские работы пока финансироваться не будут.

Глава региона поручил профильным министерствам и курирующим их заместителям председателя областного правительства вместе с ассоциацией муниципальных обра-

**Ольга СМИРНОВА, и.о. заведующей кафедрой экономики и финансов Тверского филиала РАНХиГС:**

– Прогноз социально-экономического развития Тверской области рассматривали с позиций реализации нового указа президента, который ставит масштабные задачи в части прорыва экономики России. Безусловно, он учитывает те требования, которые к нам в данный момент предъявляются. Параметры прогноза обоснованы, в них мы видим положительные тенденции по росту валового регионального продукта, уровню занятости населения, количеству создания новых рабочих мест, других значимых показателей. Все это в конечном итоге должно позитивно отразиться на состоянии экономики региона, а значит, и на качестве жизни населения.

в розничной торговле, объемах внутреннего валового продукта и инвестиций в основной капитал, а также темпах роста номинально начисленной среднемесячной зарплаты и реальных денежных доходов населения, уровня безработицы.

Ближайшие три года в регионе планируется создать почти 9 тысяч новых рабочих мест, из которых более 5,8 тысячи – за счет реализации инвестиционных проектов на таких предприятиях, как ЗАО «ДКС», ЗАО «Хамильтон Стандарт – Наука», ООО «Гематек», ООО «Коралл», Калининская атомная станция, ООО «Герс Технологии», ООО «Модерн Гласс», ООО «Политорф», ООО «Илкон», ООО «Каменка», ООО «Николаевская ферма».

Уровень регистрируемой безработицы в регионе не повышается в течение последних лет, чему способствовали и меры миграционной политики. Чтобы сохранить позитивные тенденции трудоустройства местных жителей, губернатор предложил провести ревизию земель вокруг Твери и других

**Владислав ШОРИКОВ, президент Тверской торгово-экономической палаты:**

– Считаю, что в прогнозе мы имеем право опираться на второй, более оптимистичный, сценарий по росту экспорта. Он уверенно набирает объемы в последние два года. По промышленному индексу тоже смело можем занимать точку выше, чем указана в базовом сценарии, потому что промышленное производство региона активно развивается. В области работает целый ряд программ по развитию и стимулированию промышленности, сельского хозяйства, экономики в целом. Если их свести в один документ, который наглядно продемонстрирует бизнесу, каким отраслям область отдает приоритет, это может простилировать дополнительное вложение капитала в данные направления.

региона, в Тверской области наблюдается сокращение естественной убыли населения, в ближайшие три года эта тенденция сохранится. По уровню рождаемости регион занимает 7-е место по Центральному федеральному округу. Игорь Руденя подчеркнул, что улучшение демографических показателей



## Миллиарды – в километры

Тверская область рассчитывает получить дополнительное федеральное финансирование на приведение в порядок дорожной сети. Такая возможность прорабатывается в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», инициированного Президентом России Владимиром Путиным. Об этом губернатор Игорь Руденя сообщил представителям СМИ 2 октября после очередного заседания регионального правительства.

Сейчас по нацпроекту для Тверской области предусмотрено ежегодное выделение в течение шести лет порядка 3 млрд рублей на ремонт областных дорог и более 650 млн рублей – на приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети Твери. Глава региона поручил правительству области проработать возможность увеличения федеральных средств.

– Первый уровень по одобрению наших проектов пройден, – сказал Игорь Руденя. – Мы должны максимально эффективно инвестировать денежные средства налогоплательщиков в развитие Тверского региона. Наши приоритеты – инфраструктура, жилищно-коммунальное хозяйство. Уверенно идем по пути модернизации и ремонта основных трасс региона, которые являются важными для пассажиро- и грузопотока, туристической индустрии. Со следующего года планируем на примере Твери и дороги от М-10 до Конакова провести такие же ремонты на основных магистралях области.

На участие в национальном проекте «Безопасные и качественные автомобильные дороги» Тверская область подала одну из самых крупных заявок. В рамках реализации нацпроекта в регионе в ближайшие 6 лет планируют привести в нормативное состояние не менее 3700 км автомобильных дорог регионального и муниципального значения, а также около 250 км улиц Твери. В итоге доля автомобильных дорог, соответствующих нормативным требованиям, в регионе должна увеличиться до 50%, в Твери – до 85%.

В план 2019 года включено 42 объекта на региональных дорогах. На их ремонт планируется направить 2,9 млрд рублей из федерального бюджета, около 3,5 млрд рублей из областного бюджета. При выборе объектов учитывалось их состояние, социальная значимость, интенсивность движения, аварийность, наличие туристических маршрутов. Для областной столицы критериями отбора также стало наличие маршрутов движения общественного транспорта, видовая значимость дорог для улучшения внешнего облика города. В период с 2020-го по 2024 год работами будет охвачено еще 135 объектов, стоимость ремонта составит около 35,9 млрд рублей.

**Совет депутатов городского поселения –  
город Весьегонск Тверской области  
второе заседание четвертого созыва**

**РЕШЕНИЕ**

09.10.2018

№ 526

**«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА  
ПО ОТБОРУ КАНДИДАТУР НА ДОЛЖНОСТЬ  
ГЛАВЫ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ – ГОРОД ВЕСЬЕГОНСК  
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ»**

На основании части 2.1. статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 33 Устава городского поселения – город Весьегонск Тверской области, Совет депутатов городского поселения – город Весьегонск Тверской области решил:

1. Решение Совета депутатов городского поселения – город Весьегонск Тверской области от 21.09.2018 № 522 «Об утверждении Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы городского поселения – город Весьегонск Тверской области» отменить.

2. Утвердить Порядок проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы городского поселения – город Весьегонск Тверской области (прилагается).

3. Настоящее решение подлежит официальному обнародованию и официальному опубликованию в газете «Весьегонская жизнь», вступает в силу после официального обнародования.

Глава города **В.А. КОМАРОВ**  
Председатель Совета депутатов **С.Н. ПРОКОФЬЕВ**

**ПРИЛОЖЕНИЕ** к решению Совета депутатов городского поселения –  
город Весьегонск Тверской области от 9 октября 2018 № 526

**Порядок  
проведения конкурса по отбору кандидатур  
на должность главы городского поселения –  
город Весьегонск Тверской области**

**I. Общие положения**

1. Настоящий порядок проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы городского поселения – город Весьегонск Тверской области (далее - Порядок) разработан в соответствии с частью 2.1 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

2. Конкурс по отбору кандидатур на должность главы городского поселения – город Весьегонск Тверской области (далее - Конкурс) проводится на принципах гласности, законности, профessionализма и компетентности лиц, стремящихся к замещению должности главы городского поселения – город Весьегонск Тверской области (кандидатов).

3. Конкурс проводится конкурсной комиссией по отбору кандидатур на должность главы городского поселения – город Весьегонск Тверской области (далее – Конкурсная комиссия), формируемой в соответствии с законодательством и настоящим Порядком.

4. Основаниями проведения Конкурса являются:

а) истечение срока полномочий главы муниципального образования;

б) досрочное прекращение полномочий главы муниципального образования;

в) принятие Конкурсной комиссией решения о признании Конкурса несостоявшимся;

г) непринятие представительным органом решения об избрании главы муниципального образования из числа кандидатов, представленных Конкурсной комиссией по результатам конкурса.

5. Участвовать в Конкурсе может гражданин Российской Федерации, достигший возраста 21 года. Иностранные граждане, постоянно проживающие на территории муниципального образования, которые на основании международных договоров Российской Федерации имеют право избирать и быть избранными в органы местного самоуправления, могут участвовать в Конкурсе.

6. Граждане, которые на день проведения конкурса имеют ограничения пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», не могут быть зарегистрированными кандидатами на должность главы муниципального образования.

7. К требованиям, учитываемым в условиях Конкурса, которые являются предпочтительными для осуществления главой муниципального образования полномочий по решению вопросов местного значения, относятся:

а) наличие высшего образования;

б) знание Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Устава Тверской области, законов и иных нормативных правовых актов Тверской области, нормативных правовых актов муниципального образования - в рамках компетенции, основ организаций прохождения муниципальной службы, служебного распорядка, порядка работы со служебной информацией и документами, основ делопроизводства, правил деловой этики и требований к служебному поведению;

в) навыки эффективного планирования рабочего времени, обеспечения выполнения возложенных задач и поручений, владения необходимой для работы компьютерной и другой оргтехникой, владения необходимыми для работы программным обеспечением, повышения своей квалификации, эффективного сотрудничества с коллегами, сбора и систематизации информации, работы со служебными документами и документами, адаптации к новой ситуации и новым подходам в решении поставленных задач, квалифицированной работы с гражданами. Граждане Российской Федерации, не обладающие пассивным избирательным правом в соответствии с федеральным законодательством, не могут быть кандидатами на должность главы муниципального образования.

**II. Порядок формирования, состав и полномочия конкурсной комиссии**

8. Конкурсная комиссия является коллегиальным органом и формируется на срок проведения Конкурса. Организационной формой деятельности Конкурсной комиссии являются заседания.

9. Общее число членов Конкурсной комиссии составляет шесть человек. Половина членов Конкурсной комиссии назначается Советом депутатов городского поселения – город Весьегонск Тверской области (далее – представительный орган), а другая половина – главой Весьегонского района.

Состав Конкурсной комиссии формируется таким образом, чтобы была исключена возможность возникновения конфликтов интересов, которые могли бы повлиять на принимаемые Конкурсной комиссией решения.

Конкурсная комиссия считается сформированной со дня назначения всех членов Конкурсной комиссии.

10. Конкурсная комиссия на первом организационном заседании избирает из своего состава председателя и секретаря.

На свое первое организационное заседание Конкурсная комиссия собирается не позднее чем за день до дня опубликования решения о назначении Конкурса.

11. Заседание Конкурсной комиссии является правомочным, если на нем присутствует более половины от установленной численности членов Конкурсной комиссии.

12. Председатель Конкурсной комиссии:

а) осуществляет общее руководство работой Конкурсной комиссии;

б) проводит заседания Конкурсной комиссии;

в) распределяет обязанности между членами Конкурсной комиссии;

г) подписывает решения и протоколы Конкурсной комиссии;

д) представляет на заседании представительного органа принятое по результатам конкурса решение Конкурсной комиссии.

В случае отсутствия полномочия председателя Конкурсной комиссии возлагаются на одного из членов Конкурсной комиссии по решению Конкурсной комиссии.

13. Секретарь Конкурсной комиссии:

а) обеспечивает организационную деятельность Конкурсной комиссии;

б) осуществляет подготовку заседаний Конкурсной комиссии, в том числе обеспечивает извещение членов Конкурсной комиссии и, при необходимости, иных лиц, привлеченных к участию в работе Конкурсной комиссии, о дате, времени и месте заседания Конкурсной комиссии, не позднее чем за 2 дня до дня заседания Конкурсной комиссии;

в) подготавливает заседания Конкурсной комиссии;

г) оформляет принятые Конкурсной комиссией решения;

д) подписывает совместно с председателем решения и протоколы Конкурсной комиссии;

е) решает иные организационные вопросы, связанные с подготовкой и проведением заседаний Конкурсной комиссии.

14. Члены Конкурсной комиссии принимают участие в заседаниях Конкурсной комиссии, рассматривают документы, представленные кандидатами.

15. Заседания Конкурсной комиссии проводятся открыто. По решению Конкурсной комиссии может быть проведено закрытое заседание. Решение о проведении закрытого заседания принимается простым большинством голосов от установленного общего числа членов Конкурсной комиссии.

Ведение видео- и аудиозаписи на заседании Конкурсной комиссии разрешается по решению Конкурсной комиссии, принятому простым большинством голосов от числа членов Конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

16. Решения Конкурсной комиссии принимаются открытым голосованием простым большинством голосов от числа членов Конкурсной комиссии, присутствующих на заседании. При равенстве голосов решающим является голос председателя Конкурсной комиссии.

17. Обеспечение деятельности Конкурсной комиссии, в том числе проведение проверки полноты и достоверности, представленных кандидатами сведений, осуществляется администрацией городского поселения – город Весьегонск Тверской области.

18. Конкурсная комиссия осуществляет свои полномочия со дня ее формирования до принятия конкурсной комиссией решения о результатах Конкурса.

**III. Порядок проведения Конкурса**

19. Не позднее 5 календарных дней со дня появления оснований для проведения Конкурса представительный орган принимает решение о проведении Конкурса, в письменной форме уведомляет об этом главу Весьегонского района в срок, не позднее дня, следующего за днем принятия решения о проведении Конкурса, и предлагает назначить трех членов Конкурсной комиссии.

20. Не позднее 5 календарных дней со дня назначения главой Весьегонского района половины членов Конкурсной комиссии Совет депутатов городского поселения – город Весьегонск Тверской области своим решением назначает вторую половину членов Конкурсной комиссии и принимает решение о назначении Конкурса.

21. Решение о назначении Конкурса подлежит официальному опубликованию не позднее чем за 20 дней до дня проведения конкурса.

В решении о назначении Конкурса должны быть указаны:

а) условия конкурса, дата, время и место его проведения;

б) срок приема документов для участия в конкурсе (дата начала и окончания приема);

в) адрес и время приема документов;

г) местонахождение и номера телефонов Конкурсной комиссии.

22. Заявление об участии в Конкурсе подается кандидатами в Конкурсную комиссию в течение 10 дней со дня опубликования решения о назначении Конкурса.

23. В заявлении указываются фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, адрес места жительства, серия, номер и дата выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина в соответствии с законодательством Российской Федерации, наименование или код органа, выдавшего паспорт или документ, заменяющий паспорт гражданина, гражданство, сведения об образовании (при наличии) с указанием организации, осуществляющей образовательную деятельность, года ее окончания и реквизитов документа об образовании и о квалификации, основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы – род занятий).

24. В заявлении также указываются сведения о счетах (вкладах), наличных денежных средствах и ценностях в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и (или) иностранных финансовых инструментах кандидата, а также сведения о таких счетах (вкладах), наличных денежных средствах и ценностях в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и (или) иностранных финансовых инструментах супруг (супругов) и несовершеннолетних детей кандидата.

Если кандидат является депутатом и осуществляет свои полномочия на непостоянной основе, в заявлении должны быть указаны сведения об этом и наименование соответствующего представительного органа.

Если у кандидата имеется судимость, в заявлении также указываются сведения о судимости кандидата.

25. К заявлению, предусмотренному пунктом 22 настоящего Порядка, прилагаются:

а) копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина в соответствии с законодательством (с одновременным представлением оригинала);

б) копия трудовой книжки, заверенная нотариально или кадровой службой по месту работы, за исключением случаев, если трудовая деятельность будет осуществляться впервые;

в) копия документов об образовании с одновременным представлением оригинала (при наличии);

г) копию справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера кандидата, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, по форме, установленной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе

и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» с подтверждением направления оригинала указанной справки Губернатору Тверской области;

д) информация о наличии (отсутствии) обстоятельств, предусмотренных подпунктом «в» пункта 3.2 статьи 4 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»;

е) две фотографии форматом 4x6 см;

ж) письменное согласие на обработку персональных данных в сведениях и документах, представленных кандидатом.

26. Заявление и иные документы, предусмотренные настоящим Порядком, кандидат обязан представить лично.

27. Конкурсная комиссия обязана выдать письменное подтверждение получения заявления кандидата и других документов, указанных в настоящем Порядке. Указанное письменное подтверждение выдается незамедлительно после получения документов.

28. Конкурсная комиссия в течение 10 дней со дня, следующего за днем окончания приема документов, организует проведение проверки представленных кандидатами сведений, в том числе связанных с ограничениями пассивного избирательного права.

29. Конкурсная комиссия не позднее, чем за 3 дня до дня проведения Конкурса принимает решение об отказе кандидату в допуске к участию в Конкурсе по следующим основаниям:

а) несвоевременное представление документов кандидатом;

б) представление кандидатом документов не в полном объеме;

в) представление кандидатом неполных и (или) недостоверных сведений;

г) установление в ходе проверки обстоятельств, препятствующих в соответствии с законодательством, замещать должность главы муниципального образования.

Указанное Решение Конкурсной комиссии с указанием причин отказа в течение 1 дня направляется кандидату в письменной форме.

30. Не позднее, чем за 3 дня до дня проведения Конкурса Конкурсная комиссия формирует список кандидатов, допущенных к участию в Конкурсе, и утверждает его своим решением. Допущенные к участию в конкурсе кандидаты считаются зарегистрированными кандидатами.

31. В день проведения Конкурса члены Конкурсной комиссии на своем заседании оценивают профессиональные знания и навыки зарегистрированных кандидатов на основании представленных документов, а также проводят индивидуальное испытание в форме собеседования и тестирования с каждым зарегистрированным кандидатом на знание законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере организации местного самоуправления.

Порядок проведения собеседования и тестирования, методы оценки кандидатов определяются Конкурсной комиссией.

Очередность собеседования устанавливается, исходя из очередности регистрации заявлений об участии в Конкурсе.

32. По